

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
surfing
3G 互联网手机

离开城市,你的3G还能用吗?

“危房紧邻幼儿园,家长担心出意外盼搬迁”一文引发关注

500名小朋友搬进新幼儿园

这事 帮您办了



晚报讯 (特约记者 金亮 摄影报道) 3月2日,本报曾以“危房紧邻幼儿园,家长担心出意外盼搬迁”为题对滕州市西关幼儿园附近存在危房进行了报道,该文一经刊登,引发了社会的广泛关注。3月9日,当时向记者打来热线电话的杨女士告诉记者,现在所有的学生已经搬至新幼儿园。次日,记者来到了刚刚开学的滕州市西关幼儿园新校。

在学校门口,记者被执勤的保安拦住。当记者向他们说明来意后,保安依然没有放行,无奈之下记者只得联系了该校的解洪涛校长。“看到了吧,现在新学校的安保很严格并且人员充足,他们绝对有能力保护好孩子们不受伤害。”解校长告诉记者,“幼儿园属于小学的校园,而小学门口再也不都是危房了,现在周围都是居民区,也没有了从前的小商小贩的扩音喇叭叫卖声,所以再也不用为孩子们的学习环境而担忧了。”

在解校长的带领下,记者来到幼儿园,刚一入园,便被崭新的校内设施所吸引。在不大的小操场上铺满了塑胶草坪,而在草坪上则摆放着各类小朋友玩的玩具,旁边是新建的教学楼与餐厅,与曾经周围满是危房的旧校园形成了鲜明对比。

“她就是我们幼儿园的园长。”在解校长介绍下,记者见到了西关幼儿园的张慧园长。随后记者跟随张园长来到一间正在上课的教室,见到有人前来,小朋友们立刻高兴地喊着“叔叔好。”“这就是我们幼儿园的新教室,里面采光效果非常好,小朋友以后就可以在这个宽敞明亮的教室内上课了,并且教室内都装有新的暖气和空调,环境绝对没的说。”张园长告诉记者:“园内有9个班级,每个班级都是这样的。”

随后在张园长的带领下,记者又来到幼儿园食堂。“园内的食堂非常干净,我们有4个厨师专门给孩子们做饭,并且每顿饭都是老师孩子一起吃。我们还专门对每顿饭都留有样品,当发生校园食品安全问题时,可以拿出样品做专业的检测。”

张园长向记者介绍,“3月4日,我们将旧园食堂的设备搬了过来;3月6日,旧园内所有的设备就全部搬迁完毕;随后,我们又通过电话将迁园的消息通知了学生家长,同时还专门在新旧园显眼的地方张贴了迁园的通知;3月9日正式开学,小朋友们纷纷前来新园报道,截止到3月10日,全园接近500名小朋友已经全部到位。”

垃圾台被封 居民生活受影响

居委会:垃圾桶已购买,将尽快发放



晚报讯 (实习生 宋倩 记者 刘一单) 垃圾箱或垃圾桶原本是一个社区最基本的设施,然而,记者却在日前接到市民反映,市中区花园小区整个小区竟然没有一个垃圾桶,不仅如此,小区里唯一的垃圾台已经被关闭。因此,不少居民便在路边自辟迷途垃圾场,严重影响了社区环境。

9日,记者来到位于解放路与枣庄街中间的花园小区。在花园小区里转了一圈,看到确实如市民电话中所反映的那样,一个偌大的小区,十多排楼,竟然真的没有一个垃圾桶的影子,反而在一些道路的边角以及配电箱和电线杆下发现了一袋袋的垃圾,有的垃圾扔歪了,污水还从垃圾袋口处汩汩地向外流淌。

沿着小区七拐八转后才找到市民口中所说的那个被锁死的垃圾台,还没有到垃圾台就已经能闻到刺鼻的臭味。这个所谓的

垃圾台是一个红色房顶、约四五米高的砖瓦房,房子的三面都是墙,东面则是被布条紧紧缠住的大铁门。看样子在锁死之前,居民是从该铁门向垃圾台里扔垃圾。而现在,铁门锁死后,门内的垃圾高堆如山,大有溢出铁门的趋势。而铁门之外也有一堆居民扔的生活垃圾。

就在记者对该垃圾台拍照的时候,一位居民提着自家的垃圾桶将垃圾倒在了门外。据这位李女士表示,该垃圾台已经存在了近30年,一直以来都是整个小区里唯一可以扔垃圾的地方了。“虽然小区里没有垃圾桶,对于住在小区南边的居民来说,垃圾台有些远,倒一次垃圾来回得十来分钟,但是也比垃圾随意扔好吧。”李女士说,“我们真的不明白为什么把垃圾台封死,不让我们倒垃圾。封死垃圾台可以,旧的不去新的不来,封死我们小区的垃圾台,倒是给我们配上垃圾桶啊。我去年看新闻上说,人家峄城区有一个地方,每家每户都给配了垃圾桶,我们倒好,一个小区都没有一个。”

站在垃圾台铁门旁,记者四周望了望,发现此处离最近的住宅楼也就两三米左右,如此多的垃圾存放在这里,难道居民们不会感到有异味?对此,李女士愤愤地说:“怎么

没有,我家就在旁边,不想闻在家里都能听见!现在天还不热,还好一些,再过两天,扔的那些西瓜皮什么的都能生蛆!”

随后另外一名韩姓居民在接受采访时表示,该垃圾台已经封死月余。起初封死的时候,垃圾台里的垃圾已经清空。但是就是这个多月的时间,加上市民扔进里面的,还有环卫工人将台子外面的垃圾铲回垃圾台,才导致垃圾台里现在堆积如山的垃圾与持续散出,久久不能散去的臭味。

除了垃圾台,小区南边的一处空地也被市民当成了垃圾存放点,这堆垃圾大多都是一袋一袋打包好的生活垃圾,不少垃圾袋里的污水都从袋中流出来,“蜿蜒”了数米。据韩女士说,此处的垃圾都是附近居民随手扔在这儿的。因为离垃圾台稍远,而且垃圾台又被封死,一些居民就在出门的时候随手将垃圾扔在路边。

不少居民质疑,卫生费他们都交了,为何相应的卫生设施却不安放到位?这不仅使居民肆意堆放垃圾,也给环卫工人造成很大的负担,而一旦封死垃圾台,新的垃圾存放点又没有,小区内环境只会越来越差,“花园小区”的名称听起来也越来越讽刺。

“虽说环卫也来清理这些垃圾堆,但是

这样并不能从根本上解决问题啊。我们这么多居民上交的卫生费,难道就不够给我们在小区里多放置几个垃圾桶吗?别的小区里不都是每个单元下面都有一个垃圾桶供居民扔垃圾吗?有了垃圾桶,居民也就不会将垃圾扔到地上了。而且环卫工人来清理的时候不是也省去很多事吗?”韩女士说,“多放置几个垃圾桶,既能保护我们的居住环境免受垃圾的污染,又能减轻环卫工清理的负担。这绝对是一件一举两得的事情,希望有关部门能够听见我们的心声,给我们小区多设置几个垃圾桶。至少给我们小区的垃圾找个‘家’,让‘花园小区’变得名副其实。”

随后,记者就此事联系了花园小区所属的公园社区居委会。该居委会工作人员表示,此前也有居民反映,希望能在小区内安置几个垃圾桶。对于垃圾台被封一事,该工作人员表示,离得远的居民或许没有困扰,但是垃圾台附近的居民则嫌附近气味大,环境差,且大型垃圾车进出不方便,故而环卫部门决定封锁垃圾台。“我们前些日子已经上报街道办事处,办事处也斥资购置了一批垃圾桶,不日即将投放到花园小区。希望居民耐心等待。”该工作人员如是说。

广大中老年眼病患者请注意——

教您巧治眼病 不花钱



白雾蒙眼、干涩痒痒、飞蚊飘动、畏光流泪、视物变形、光感消失……像我们中老年人常患的白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病,极易导致恶化、失明。一人遭罪,全家受累!

现在好了,您只需要拨打电话400-833-9455,一本依据我国著名的眼病治疗专家、“徐氏中医世家”第9代传人徐世清教授60多年临床经验及科研结晶,编撰的中老年人眼病光明宝典——《100天根眼病》,就能免费送到您手中。

该书颠覆了传统眼病人久治不愈,甚至依靠手术治疗的窘境,大大提高了眼病病人的治愈率,是世界眼病治疗史上的一次破

冰之举。很多的中老年眼病患者看过此书后,都对书中的治疗方案啧啧称奇。一书在手,就能让您实现“手术远离、症状消除、视力提升、光明重现”。

此次送书活动主要适合以下人群申领,如果您属以下人群,请您马上拨打领书热线,不花钱,就能把名医名家请到家。

- 1、白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变者;
- 2、眼睛干涩、肿胀、疼痛、畏光、流泪,看东西扭曲、变形、模糊者;
- 3、因糖尿病、高血压等疾病引发的眼底出血、视网膜病变者;
- 4、使用多种方法治疗效果不明显,做过手术担心复发或已复发者。

领书热线 400-833-9455

枣庄婚宴 开元经典

枣庄开元凤鸣山庄对婚宴实行持续性开发,主打高端婚宴市场,努力成为枣庄市最高端、规模最大、最具品牌影响力的婚宴接待酒店。草坪婚礼、空中婚礼、泳池婚礼等各式迥异的特色婚礼,让新人们在酒店度过一个难忘的婚礼盛典。

枣庄开元凤鸣山庄婚宴不仅场面盛大,新颖的菜肴、服务也深得各位宾客的称赞,逐步树立了“枣庄婚宴、开元经典”的品牌。酒店制订了

多套不同价位不同风格的菜肴供客人选择,1088元/桌起价满足不同层次的宾客需求;营造浓郁的婚庆氛围,温馨暖心的婚房,让浪漫一再升华。酒店还推出大巴车接送等婚宴一条龙服务,极大地方便了结婚的客人。开元凤鸣山庄还推出极具人性化的全程管家式跟踪服务,周全考虑每处细节,时时满足各种需要,更贴心于广大宾客。